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Εθνικός Κίνδυνος: Άξων ΗΠΑ-Τουρκίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Του Ν.Α.Καλογεροπούλου

Πρόσφατες συναντήσεις κυβερνητικών παραγόντων αποκαλύπτουν ότι
η Αμερική όχι μόνο αδιαφορεί για τα ελληνικά προβλήματα αλλά και 
δυσανασχετεί. Με το πνεύμα Πραγματισμού, κανών συμπεριφοράς της 
Αμερικανικής πολιτικής είναι «για να σου είμαι χρήσιμος, πες μου πρώτα σε τι 
είσαι εσύ χρήσιμος σε μένα». Είναι σαφές ότι η Ελλάς δεν έχει απάντηση.

H Αμερική έχει σήμερα τόσο επιδεινώσει την θέση της, οικονομικά, πολιτικά και 
στρατιωτικά, ώστε βρίσκεται σε απόγνωση. Είναι περικυκλωμένη με κινδύνους από 
Δύση μέχρι Ανατολή, με εκκολαπτόμενους νέους γίγαντες που θα την αφανίσουν, 
χωρίς βοήθεια από παραδοσιακούς συμμάχους μέσα στο imbroglio που η αλαζονεία 
της έχει δημιουργήσει. Οι ΗΠΑ, βλέποντας την ΕΕ ως αντίπαλο, επιδιώκουν την 
διάλυσή της, με την σοφή μέθοδο του Δουρείου Ίππου. Δηλαδή, την εισδοχή μιας 
φτωχής και μη αφομοιώσιμης Τουρκίας των 73 μέχρι και 100 εκατομμυρίων 
κατοίκων που ετοιμάζουν μίαν νέα «μετανάστευση των λαών» (Völkerwanderung) 
για την άλωση της Ευρώπης. Όμοια με εκείνη που σφράγισε την πτώση της 
Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας με μόνη διαφορά ότι εκείνη απετελείτο από γερμανικούς 
λαούς με αξιοθαύμαστη ικανότητα προσαρμογής στον ελληνο-ρωμαϊκό πολιτισμό 
που βρήκαν. Το ταξίδι Obama στην Τουρκία, ως νέα Canossa προς τον 
Μουσουλμανικό κόσμο, ήταν απεγνωσμένη αναζήτηση σωτηρίας από χώρα που 
ξέρει να παζαρεύει, από αταβίστικη φύση, για ακραία ανταλλάγματα. Οι ΗΠΑ δεν 
έχουν λόγο να αρνηθούν, θυσιάζοντας μέσα στην απόγνωση, την πολυτέλεια του 
ηθικού νόμου και του Διεθνούς Δικαίου. Η διάλυση της Ευρώπης θα επιτευχθεί 
όταν η επιθετικότης και αλαζονεία μιας μη αφομοιώσιμης χώρας αποκτήσει και 
την δύναμη του βέτο. Συμπλήρωμα του μυστικού Αμερικανικού σχεδίου 
απογνώσεως είναι η συνέχιση διαμελισμού των Βαλκανίων με κύριο στόχο 
τώρα, μετά την Γιουγκοσλαβία, την ενοχλητική Ελλάδα για την οποίαν το 
βαθύ κράτος της Washington δεν κρύβει ότι επιφυλάσσει punishment, την 
τιμωρία και το μαστίγιο του Δυνάστη. (περισσότερα…)

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/2009/05/29/εθνικός-κίνδυνος-άξων-ηπα-τουρκίας/
http://www.diakonima.gr/2009/05/29/εθνικός-κίνδυνος-άξων-ηπα-τουρκίας/

